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【教育目標】 総合目標 知性を磨き、心を見つめ、チャレンジする生徒

◎自主性、創造性のある生徒（知育）

◎情操豊かな生徒 （徳育）

◎健康でたくましい生徒 （体育）

【一人一研究授業⑫】～タブレットＰＣを活用した学習の充実！～

◎森田貴子 教諭（言語学級 国語）
１２月５日（月）の３校時に言語学級で森田貴子先生の国語の公開授業

がありました。今回は「詩の朗読」の授業で、中原中也の「月夜の浜辺」

という詩を題材に、詩を読み味わうために必要な知識や視点を確認し、言
葉の響きやリズムを味わいながら朗読にチャレンジしました。

◎金城葉月 教諭（２年５組 国語）
１２月６日（火）の２校時に２年５組で金城葉月先生の国語の公開授業

がありました。今回は「推敲」の授業で、自分の書いた読書推薦文を読み
手が魅力的に感じるように語句や表現を工夫しました。生徒たちはタブレ
ットでお互いの作品を鑑賞し合い、良い点などを伝え合いました。

◎崎浜大知 教諭（３年９組 社会）
１２月７日（水）の１校時に３年９組で崎浜大知先生の社会の公開授業

がありました。今回は「労働の意義と労働者の権利」について理解し自分
のキャリアデザインについて考える授業でした。生徒たちは基本事項を確

認した後、将来の職業や働き方についてグループで考えました。

◎宮城聖子 教諭（３年３組 国語）
１２月９日（金）の２校時に３年３組で宮城聖子先生の国語の公開授業

がありました。今回は「あなたも芭蕉」というテーマで、中学３年間の思

い出を俳句に詠み、グループでお互いの句を鑑賞し合い、感想やアドバイ

スをタブレットで送信し交流する授業でした。

【県アンサンブルコンテスト】 ～管打楽器八重奏で素敵なハーモニー！～
１２月４日（日）に「うるま市民劇場 響ホール」において沖

縄県アンサンブルコンテスト（中学校２日目）が開催されました。

本校からは吹奏楽部の１・２年生８名が、「シンプル･エチューズ

Ⅰ･Ⅱ･Ⅲ」という曲で管打楽器八重奏にチャレンジしました。客

席で聞いていて管楽器の澄んだ音色とティンパニーの弾ける音の

ハーモニーが心地よい素敵な演奏でした。生徒たちは「少しミス

もあったけど大きなホールで気持ちよく演奏できた。」と手応え

を感じていました。今後ますますの上達に期待します!!

【１学年 ブックトーク】 ～市立中央図書館の司書による出前授業～
１２月６日（火）～９日（金）に本校図書館において市立中央図書館の司書によるブックト

ークが行われました。実施学年は１学年で、各クラスの国語の時間を使って行われました。今

回は「本の世界を広げよう」というテーマで「生き物の世界」、「和風

ファンタジーの世界」、「新しい自分に出会う」の３つのジャンルにつ

いて、担当司書が数冊ずつ本を取り上げ、その内容や魅力、関連本な

どを紹介してくれました。生徒たちは興味深く耳を傾け、後半の２０

分は自分の興味のある本を手にとって読書タイムに浸っていました。
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【伊良波フェスタ】～Let's try!! 才能の調味料で観客を超魅了 輝け伊良波中学校～

１２月９日（金）の５・６校時に生徒会主催の「伊良波フェスタ」が開催されました。３年

生は体育館で鑑賞し１・２年生は各教室でオンライン配信を楽しみました。生徒会を中心に生

徒たち自身の手で創り上げた催しで、伊中生の多才さと溢れる青春のエネルギーを感じました

今年もダンスが１０チームと多かったですが、キュー

トで可愛らしいものからクールで本格的なものまで多彩

でした。また、吹奏楽部やピアノの演奏・漫才・歌・エ

イサーなど他のプログラムもバラエティに富み、職員バ

ンドの飛び入り参加もあり楽しく感動的な一時を過ごす

ことができました。生徒会・出演者の皆さん有り難う！

【プログラム】
回 演目 チーム名（出演者）
１ 開会 赤嶺聖菜･宮元珠歩

宣言 比嘉志歩
２ 演奏 吹奏楽部(３０名)
３ 漫才 ミルクガール(上田倭･堅田翔)
４ ダンス 直角三角形＆正方形

(上田倭 他６名)
５ ダンス ニュービート

(崎枝てん子 他５名)
６ JPOP STAR GIRLS(青山心絆他4名)

ダンス FJC(池間愛結 他５名)
SMYN(屋我真愛実 他３名)

７ ダンス RYM(仲宗根れいら 他２名)
８ 歌 ｸｴｽﾁｮﾝ(知念昭斗 他３名)
９ 歌 チョココロネ(友知綾捺)
10 ダンス おやつカルパス(上地礼華 宜保まお)

11 バンド 職員(與儀利彦 他４名)
12 ピアノ 長田亜依
13 ダンス ウェトリ(砂川眞)
14 ダンス Akira(ストワーズ明樂)
15 ダンス Black girls

(佐加伊アイリ 他３名)

16 ｴｲｻｰ SHINKA(安里つきな 他５名)


